Chers parents,

Je vous invite cordialement à une réunion concernant l’orientation de votre enfant en 6e année d’études qui aura lieu 

vendredi, le 18 novembre.
Cette réunion comportera deux volets: 

 

· le premier concernant les informations pratiques de l’orientation (calendrier et modalités de l’orientation)
· le deuxième concernant uniquement l’aspect psychologique des tests, en présence de Mme Sonja Kaiser, psychologue chargée du suivi des élèves.

Pour les parents francophones : 

Je vous invite à venir dans la classe de votre enfant à 18.30 heures, où je vous donnerai toutes les informations nécessaires concernant l’orientation et les épreuves standardisées en langue française.  A 19.15 heures, Madame Kaiser vous attendra  dans la salle de projection (nouveau bâtiment) pour vous parler du rôle de la psychologue dans le cadre de l’orientation.
Pour les parents luxembourgeois et germanophones

A 18.45 heures, vous rencontrerez Mme Kaiser dans la salle de projection (nouveau bâtiment).

A 19.15 heures,  les groupes seront échangés. Les parents francophones iront alors dans la salle de projection, tandis que les parents luxembourgeois et germanophones viendront dans la salle de classe de leur enfant.
Je vous prie de bien vouloir remplir le talon-réponse ci-dessous et de me le faire parvenir dans les meilleurs délais. S’il vous est impossible de participer à la réunion, je vous prie de bien vouloir me contacter à l’école sous le numéro 34 84 73 – 223 afin de fixer un nouveau rendez-vous. 

(




Nom:	


Je participerai à la réunion du vendredi, 18 novembre.


Je ne pourrai pas participer à la réunion.








Date et signature








