extraits de la correspondance avec le responsable du projet " CENTRE SCOLAIRE GAMINS ESPOIR " à Ruhango (RWANDA)

Von: simon mbarushimana [mailto:simoncharlie2001@yahoo.fr] 
Gesendet: Freitag, 14. November 2003 14:46

Dear Sir,

 Greetings to you. We are happy to write to you as a parent association which work at Ruhango in the country of Rwanda, Central Africa. Our association is called "Association Gamins Espoir" in French which means HOPE OF KIDS ASSOCIATION. We are organising a nursery school and a primary school.

 

We find your address in UNESCO DOCUMENTS and we would want to be in relation with your establishment and your school. Our pupils can have relations between them.

If you are interested, you can join us at this address and in few days we will have the association address. We are ready to send you other information.

 

Hope to read from you. Thank you.

 

Mbarushimana Simon

The chairman of the Association

Fri, 5 Dec 2003 13:26:29 +0100 (CET)

Merci de votre suite concernant notre demande de partenariat entre nos deux écoles. Comme nous vous l'avions dit avant, l'association GAMINS ESPOIR organise une école gardienne et une école primaire. Cette dernière a ouvert ses portes depuis cette année scolaire 2003/4.
Nous comptons pour le moment 75 enfants à l'école gardienne et 20 en 1ère année primaire. Nous vous enverrons très prochainement des photos pour chacune des nos classes.

L'âge des enfants varie exactement entre 4 et 6 à l'école gardienne et 6 à 7 pour nos enfants de la 1ère année primaire. Voici l'adresse exacte de l'école:
CENTRE SCOLAIRE GAMINS ESPOIR
B.P 30 RUHANGO
RWANDA (AFRIQUE)
Tél:( 250) 0864 52 76
N.B: La langue d'enseignement pour nos élèves c'est le français …

…
 Notre pays le Rwanda est un un petit pays de l'Afrique centrale, 26 338 km2 , très densément peuplé, avec une population de plus de 8.250.000 habitants.Il est classé parmi les pays les plus pauvres de la planète, la famine est devenu monnaie courante de sorte que certains enfants abandonnent l'école du fait d'une famine exagérée dans leur foyer. …
Cependant, il n' y a pas que cela.nous avons un très bon climat, pas de neige,
 la végétation est toujours verdoyante, nous avons de beaux lacs  aux plages incomparables, des parcs avec une flore et une faune hors du commun.
C'est là  en quelques mots notre petit pays le Rwanda, le pays de mille collines avec mille problèmes, un pays aux réalités contrastées!

Mon, 26 Jan 2004 19:39:41 +0100 (CET)

… Pour ce qui concerne notre école, nous vous avons dit qu'elle est très jeune, 4 ans d'existence seulement ! Nous venons d'achever la construction de cinq salles de classes !  C'est bien énorme en Afrique et surtout dans un pays aussi pauvre que le notre ! Mais nous sommes confronté au grand défi lié au manque des fournitures scolaires, livres, craies,...et aussi le paiement d'un crédit bancaire que nous avons sollicité pour apporter notre participation a cette œuvre des bienfaiteurs. Notez que les classes font cruellement défaut dans le milieu de sorte qu'il y a encore certains enfants qui étudient sous les arbres sans pupitres ni fournitures scolaires. Là où l'on peut avoir des classes, les salles sont archicombles, plus de 70 élèves par classes et pour un seul enseignant !
Mon, 2 Feb 2004 12:12:46 +0100 (CET)

…Votre message me réconforte un peu. Je comprends que je ne suis plus seul sur cette lancée.
Pour le moment, l'école  n'a rien, pas de livres, pas de matériel didactique pour l'enseignement mathématiques (figures géométrique, jeu de comptage...), géographie (aucune carte ...), pas des jouets pour les enfants du maternel, pas d'équipement de divertissement (balançoire, ballons, ...)
Pour l'équipement informatique, il serait vraiment le bienvenu, car l'informatique est et restera pour longtemps un luxe. Pour y accéder, c'est bien difficile et trop cher. Nous n'avons aucun ni pour les travaux d'administration ni pour les travaux pédagogiques. Ici dans ma petite ville de Ruhango, nous n'avons qu'un seul cybercafé avec seulement 3 ordinateurs qui sont toujours occupés.
Quant aux livres, nous avons besoin de livres de grammaire, de conjugaison, de livres de lecture et surtout de bandes dessinées adaptées au niveau des enfants. Les jouets pas de distinction, tous ce qu'on peut trouver nous importe.
Enfin, Je dois vous rassurer que tout ce que vous pouvez nous envoyer nous parviendra, il sera question de nous avertir à temps pour nous permettre de suivre l'arrivé du colis. La poste rwandaise est très crédible. 

Mon, 10 May 2004 17:29:36 +0200 (CEST)
Pour ce qui me concerne, je vous annonce que je suis marié , père de trois enfants , deux filles et un garçon. Je suis né en R.D.Du Congo ex Zaire où mes parents avaient été aménés par des colons belges pour travailler dans leurs plantations de thé. Là j'ai fait mes études primaires, secondaires et supérieures en gestion des Affaires. Je n'ai pas pu obtenir ma licence mes parents ayant été à bout de force parce que là , on avait pas droit à la bourse. 

Je connais au moins cinq langues: Le kinyarwanda, la langue maternelle, le francais, le kiswahili, un peu d'anglais et du lingala. 

lundi, le 14 juin 2004 mireille.ditullo@education.lu wrote:

Bonsoir Simon,
excusez-moi de ne pas vous avoir répondu tout de suite, mais je voulais attendre la réunion de service que nous avions prévue aujourd'hui pour vous donner des nouvelles...
Et je pense pouvoir vous donner quelques bonnes nouvelles: J'ai à nouveau parlé de votre école à nos collègues et nous avons décidé de "participer" aux frais de construction des futures salles ou à l'acquisition de nouveau matériel didactique pour une valeur de 1000 €. C'est une somme que l'école a économisée grâce aux prix de différents concours de dessins organisés par une banque...
Nous serions heureux de pouvoir ainsi vous aider à finaliser votre projet! Bien sûr, cette somme est loin de pouvoir couvrir tous vos frais, mais nous serions heureux de pouvoir vous épauler. Pouvez-vous me dire à quelles fins vous pourriez utiliser cette somme, afin que j'en informe mes collègues?...


Tue, 15 Jun 2004 09:56:16 +0200 (CEST)

…

Pour le reste, les cours ont repris ce lundi 14 juin sous un soleil accablant et une insuffisance d'eau extrêmement inquiétante.Nous ne savons pas comment tenir mais on est obligé de travailler dans ces conditions.
 
Pour terminer je voudrais vous réitérer toute ma gratitude pour tout ce que vous faites pour nous… 
Tue, 22 Jun 2004 17:48:53 +0200 (CEST)
…Pour le manque d'eau c'est un casse tête,c'est pourquoi nous avons pensé qu'il faut construire des tanks pour recueillir les eaux de pluies.Pour le moment, les enfants souffrent du manque d'eau et on n'a pas d'autres solutions. Nous commençons une très longue saison sèche,les enfants en sortirons très affaiblis. Je vous rappelle qu'en fait ceci résulte du changement du calendrier scolaire et que nous sommes obligés à étudier  pendant la saison sèche, alors que nous allions commencer les vacances d'été. Voilà nos difficultés.
… Vous me faites vivre à distance votre séjour à Paris.Le voyage a été spectaculaire.Je viens de voir la légendaire tour de Paris.C'est fantastique.Il faut dire que nos enfants ne peuvent pas obtenir une chance pareille de visiter ne fût-ce que les sites touristiques locaux.
…
Wed, 29 Sep 2004 16:47:07 +0200 (CEST)
Bonsoir.
Je suis heureux de vous transmettre ci-bas les utilisations de la somme de 1000 Euros équivalent à 661.000 francs rwandais que le Centre Scolaire Am Sand a envoyé au Centre scolaire Amizero (Gamins Espoir) de Ruhango au Rwanda.
Ci-après les utilisations de ladite somme:
-Clôture en écorce de bois de l'enceinte de l'école : 



120.000 frw
-Achat pupitres pour élèves de 2eme et 3eme :40 pièces X10.000frw = 
400.000frw 
-Achat 4 camions de sable  : 4camions  x 10.000frw   


40.000Frw
-Solde(réservé à combler le déficit financier causé par une année très longue de 15 mois d'études, ce montant sera affecté dans le salaire des enseignants du mois de novembre 2004 








101.000 Frw  
Total reçu   









661.000Frw  
Voilà en quelque mots, les affectations du premier don d'Am Sand en faveur de Gamins Espoir. 

Nous vous en remercions de tout coeur.
Mbarushimana Simon
Responsable de l'école.
